

## Симптомы Болезней Сердца И Общие Методы Лечения В Учении Ибн Сины

*Хикматова Мадина Фуркатовна<sup>1</sup>*

**Аннотация:** В этой статье я хотел бы остановиться на взглядах Ибн Сины на болезни сердца. Ибн Сина говорит, что наличие неестественных натуров является одним из признаков болезни сердца. Слабость и потеря силы, потеря веса, не вызванная поверхностной или основной причиной, или результатом сотрудничества другого члена, будет признаком сердечного расстройства природы; если и в этом случае появится расстройство, знак будет совершенно плоским, если приведет к обмороку, беспокойство природы усилится.

**Ключевые слова:** естественный, натура, горячий, сухой, холодный, влажный, расстроенный, обморочный, деструктивный, слабость, плоским, беспокойство.

**Актуальность:** Сердечные заболевания сегодня молодеют. Ибн Сина изучал болезни сердца тысячи лет назад и успешно лечил их. Хотя болезнь сердца в учении Ибн Сины похожа на болезнь сердца в современной медицине, но она немного отличается. Если мы хотим лечить болезнь сердца, мы должны сначала подумать о мерах лечения, не нанося вреда человеческому организму. Ибн Сина подвергся подобному обращению. Ибн Сина болезнь сердца:

➤ Холодный или горячий, без вещества в сердце. или если расстройство сухого натура усугубляется, тело вступает в гладкий путь похудения,

когда нарушенный натура горячий, у него обычно диагностируется легкая боль,

➤ холод вызывает своего рода тонкую боль, которая возникает у пожилых и очень старых, ослабленных людей,

➤ при сухости вызывает туберкулез и легкую боль; этот туберкулез отличается от туберкулеза легких тем, что сами легкие не повреждены, у инфицированного человека нет кашля, а отсутствие тепла также отличается от приливов.

Симптомы разбитого горячего клиента в сердце: ненормальная частота и последовательность импульсов, более быстрое и частое дыхание, чем обычно, сильная жажда, утоляемая холодным воздухом, расслабление на холоде, общая потеря и таяние тела без какой-либо другой причины, с воспалением, печаль и разочарование, которые с этим связаны.

➤ Признаком нарушенного холодного натура является то, что пульс меньше, медленнее и реже, чем обычно; но если сила уменьшается и он вынужден постоянно дышать, чтобы покрыть потребность, которая не была удовлетворена никаким другим способом, это не будет знаком. Опять слабость дыхания, рассеивание энергии, получение удовольствия от прикосновения, обоняния и вкуса различных нагретых предметов; а также быть напуганным. Апатия, крайняя мягкость и самоуспокоенность также являются признаками нарушенного холодного натура. Признаком нарушенного мокрого натура является то, что пульс более мягкий, чем обычно, что душа подвергается воздействию вещей, которые влияют на душу быстрее, и что эффекты проходят быстрее, с большей лихорадкой, вызванной нарушением соков.

➤ Признак нарушенного сухого натура состоит в том, что пульс более сухой, чем обычно, воздействие затруднено, воздействие длится долгое время, даже если воздействие сильное или слабое, и тело теряет вес.

Что касается симптомов опухолей, возникающих в сердце, некоторые из них являются симптомами горячих опухолей, в начале которых наблюдаются интересные и необычные нарушения пульса в организме, особенно вблизи органов дыхания. Даже если человек, вдыхающий самый холодный воздух, максимально сморкается через нос. это как будто он не дышит, а затем его следует несколько приступов обморока.

При определении состояния горячих новообразований в сердце не следует ожидать такого признака, как тяжесть инсульта, который возникает при других подобных заболеваниях. Это связано с тем, что опухоль сердца не уходит до тех пор, пока не затвердеет пульс, а убивает нос раньше.

С другой стороны, нарушение целостности сердца известно по поверхностным причинам. Некоторые врачи говорят, что если в сердце появляется рана, то мина попадает с левой стороны носа и человек умирает, признаком чего является боль в левой грудной клетке.

<sup>1</sup> Бухарский государственный медицинский институт Ассистент кафедры народной медицины и профессиональных заболеваний

Поскольку сердце - это первый и самый важный из всех управляющих органов и всех управляющих органов, смелость лечить его лекарствами должна сопровождаться большой осторожностью, хотим ли мы ослабить сердцебиение или заменить натуру. Когда дело доходит до сосудистых выделений, мы не чувствуем необходимости добавлять другие меры очистки, когда начинаем лечение с их помощью, но нам нужно больше не злоупотреблять таким опорожнением и уменьшать энергию пациента, и если энергия ослаблена. из-за холодного или горячего натура, заключается в том, чтобы укрепить его вещами, которые его поднимают. Это относится не только к заборам крови, но и ко всем другим измерениям выделений при заборе крови, хотя и с большой осторожностью. Причина, по которой нет необходимости использовать какие-либо другие меры, кроме переливания крови, заключается в том, что при переливании крови не используются лекарства, которые попадают в сердце: однако большая часть полноты в сердце происходит от добычи полезных ископаемых и пара, а внутривенная кровь возмещает и то, и другое. . Если полнота из крови, кровь берется из левой бослика, если из пара, кровь берется из сул бослика.

Что касается высвобождения лекарств, к вышеупомянутым мерам необходимо добавить другие меры, потому что большинство высвобождающих лекарств противопоказано организму, поэтому их следует сочетать с сердечными препаратами, а сердечные препараты - это препараты, которые укрепляют сердце за счет их свойства. Лекарства, используемые для облегчения учащенного сердцебиения, представляют собой комбинацию подходящих для сердца противовоспалительных препаратов. Многие, даже многие из этих лекарств приносят пользу другим способом: они переносят высвобождающиеся лекарства в сердце и предотвращают их передачу от одного сердца к другому.

При замене сердечного натура используется мера замены холодного или горячего, влажного или сухого натура. Если мы хотим заменить холодного натура, мы используем лекарства от тепла, смешанные с лекарствами от сердечного ритма; однако предполагается, что эти препараты не сильно стимулируют сердцебиение, иначе рукоять будет взвешивать тело сердца рукой, веществом, вызывающим опухоль, и другими вещами. Если мы хотим заменить горячего натура, мы не ограничиваемся использованием охлаждающих препаратов. Потому что вещество, вызывающее формирование сердца, то есть цинковое вещество, которое вливается в сердце, является горячим веществом, тепло которого является врожденной температурой, отличной от температуры, которая вредна для тела. Из-за теплового нарушения сердечного натура наблюдается уменьшение, диффузия, дымность и головокружение в этом цинковом веществе; В то же время, если огнетушащий агент, который не смешивается с врожденными усиливающими тепло лекарствами, попадает в сердце с собственным теплом или, скорее, с его собственными теплосоединяющими свойствами, он может нанести вред сети, то есть сердцу, даже если он приносит пользу сердцу. Какая была бы польза, если бы жар души пострадал вместе с умеренным жаром сердца? Поэтому древние ученые нередко использовали лекарства от простуды, не смешивая их с лекарствами от тепла, при лечении пациента с разбитым сердцем и болезней, вызванных этим натурой. Поскольку они считали, что при сильной природе они отделяли холодильник от обогревателя, доставляя охлаждающие лекарства в сердце и обогреватели для души, и в результате температура сердца стала умеренной, а температура души повысилась. Они по своей природе похожи на говзабон.

Те, кто употреблял его чаще, когда сталкивались с лекарством, которое усиливало дух и было слабым или почти умеренным; но когда природа слаба, никакие действия бесполезны.

Древние врачи иногда знали, что лекарства от холода сердца имеют малый вес, низкую абсорбцию и тенденцию к застою, а не поглощаются природой, поэтому они смешивали их с лекарствами от сердечного тепла, чтобы они могли помочь природе доставлять охлаждающие лекарства в сердце.

#### **Рекомендации:**

1. “Канон врачебной науки” Абу Али ибн Сино.Зтом.
2. Хикматова М. Ф. Взгляд Ибн Сино о проведении опорожнения //Science and Education. – 2021. – Т. 2. – №. 9. – С. 72-78.
3. Ибн Сино “Тиб конунлари” 2020й
4. Тиббиёт тарихи Қодиров А. 2005й
5. “Ибн Сино таълимоти” ўқув кўлланма. 2016й
6. Hikmatova M. F. Treatment and Prevention of Kidney Diseases with Herbs //American Journal of Social and Humanitarian Research. – 2022. – Т. 3. – №. 6. – С. 426-429.
7. Hikmatova M. F. Pomegranate Fruits in the Prevention and Treatment of Kidney Diseases //American Journal of Social and Humanitarian Research. – 2022. – Т. 3. – №. 6. – С. 422-425.